Name: HA Ereignisse 03.10.2022

(D Ein Warfel wird zweimal geworfen.
Bilde die folgenden Ereignisse!

Der erste Wurf hat mindestens die Augenzahl 5 und I %
die Zahl des zweiten Wurfes ist gerade.
Genau ein Wurf hat die Augenzahl 1.

Die Augensumme der beiden Wrfe ist durch 4 teilbar
Es wird ein Pasch geworfen

Abgabe: Bis 9.10.2022 18:00 im
entsprechenden Ordner auf
Teams!

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/ha-ereignisse



